

2023年1月1日 jinjer株式会社

2023年は「ぴょん」と飛躍の年に 年始のご挨拶をWebサイトで公開

バックオフィス向けクラウドサービス「ジンジャー」を提供するjinjer株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役CEO:加藤賢、以下「jinjer」)は、「ジンジャー」に関わる全ての方に向けて、年始のご挨拶をWebサイトで公開しましたことをお知らせいたします。



▶Webサイト

URL: https://jinjer.co.jp/nenga/2023/

※Webサイトでは、jinjerにおける2022年のトピックスや、各サービスごとの新年の抱負を紹介しています。

2022年の国内を振り返ると、3月に「まん延防止等重点措置」が全面解除になり、リアルでのイベント開催の増加や、外国人観光客に対する水際対策が大幅に緩和されるなど、徐々に平時のような活気を取り戻した年でもありました。jinjerにおいては、3月に初回としてはバックオフィス領域過去最大の資金調達を実施したほか、11月に新サービスの「ジンジャー請求書」をリリースするなど、よりバックオフィス領域全般への取り組みを強化してきた1年となりました。

2023年は、気持ちを新たに、世の中の動きやお客様の声を「うさぎ」のような長い耳で傾聴し、「ジンジャー」を、今以上の喜ばれるサービスにするために機能開発に注力して参ります。本年もどうぞ宜しくお願いします。

■バックオフィス向けクラウドサービス「ジンジャー」とは

「ジンジャー」は、人事労務・勤怠管理・給与計算・ワークフロー・経費精算・電子契約・請求書発行等、バックオフィス業務の効率化を支援するクラウドサービスです。バックオフィスに関わるデータを「ジンジャー」に集約し、

「1つのデータベース」で管理することで、各サービスにおける情報登録や変更の手間を削減します。

▶「ジンジャー」サービスサイト: https://hcm-jinjer.com

■会社概要

会社名: iinjer株式会社

所在地:東京都新宿区西新宿 6-11-3 WeWork Dタワー西新宿

代表者:代表取締役CEO 加藤 賢

URL : https://jinjer.co.jp/

【本件についての報道関係のお問い合わせ先】 jinjer株式会社 PR事務局(E-mail:pr@jinjer.co.jp)